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EN VARR MONACO GAMING CHAIR

The MONACO gaming chair is dedicated to the
most demanding users. The highest quality
materials and technologically advanced
components allow for hours of work or
entertainment without feeling uncomfortable
and tired.

Technical data:

Material: PU + PVC

Butterfly mechanism

80mm 4th class gas Lift

50 mm nylon wheels

Armrests adjustable in two dimensions
Adjustable inclination angle of the backrest
in the range of 90-180 degrees
Adjustable headrest

Nylon base 350 mm

Color: black and red

Molded foam with a density of 28 kg/m3
Metal frame

Dimensions:

Overall height: 124 - 132 cm

Seat height: 43-51 cm

Height of the backrest: 80 cm

The width of the seat: 52 cm

Depth of the seat: 52 cm

Weight: 15 kg

CZ HERNi KRESLO VARR MONACO

Kreslo pro hra¢e MONACO je uréeno
nejnaro¢néjsim uzivateldm. Nejkvalitnéjsi
materidly a technologicky vyspélé komponenty
umoznuji hodiny prace nebo zabavy, aniz byste se
citili neprijemné a unaveni..

Technicka data:

Material: PU + PVC

Butterfly mechanismus

80mm plynovy pistovy zvedak 4 tridy
50 mm nylonova kolecka

Podrucky jsou nastavitelné ve dvou rozmérech
Nastavitelny Uhel sklonu opéradla

v rozsahu 90-180 stupid
Nastavitelna opérka hlavy

Nylonovéa zakladna 350 mm

Barva: ¢ernd a Cervena

Formovana péna o hustoté 28 kg/m3
Kovovy ram

Rozmeéry:

Celkova vyska: 124 - 132 cm

Vyska seddku: 43-51 cm

Vyska opéradla: 80 cm

Sitka sedaku: 52 cm

Hloubka sedadla: 52 cm

Hmotnost: 15 kg

PL FOTEL DLA GRACZY VARR MONACO

Fotel MONACO to sprzet dla najbardziej
wymagajacych uzytkownikéw. Najwyzszej jakosci
materiaty i zaawansowane technologicznie
komponenty pozwalaja na wielogodzinna

prace lub rozrywke bez uczucia dyskomfortu

i zmeczenia.

Dane techniczne:

Tworzywo: PU+PVC

Mechanizm motylkowy

Podnosnik gazowy 80mm czwartej klasy
Wytrzymate, nylonowe kota 50 mm
Podtokietniki regulowane w dwéch wymiarach
Regulowany kat nachylenia oparcia w zakresie
90-180 stopni

Regulowany zagtéwek

Nylonowa podstawa 350 mm

Kolor: czarny lub czerwony

Formowana pianka o gestosci 28 kg/m3
Metalowa rama

Wymiary:

Wysokos$¢ catkowita: 124 - 132 cm

Wysokos¢ siedziska: 43-51 cm

Wysokos$¢ oparcia: 80 cm

Szerokos¢ siedziska: 52 cm

Gtebokos¢ siedziska: 52 cm

Waga: 15 kg

SK HERNE KRESLO VARR MONACO

Kreslo pre hra¢a MONACO je urcené
najnarocnejsim uzivatelom. Najkvalitnejsie
materidly a technologicky vyspelé komponenty
umoznuju hodiny prace alebo zabavy, bez toho
aby ste sa citili neprijemne a unaveni.

Technické data:

Material: PU + PVC

Butterfly mechanizmus

80mm plynovy piestovy zdvihak 4 triedy

50 mm nylonové kolieska

Podracky su nastavitelné v dvoch rozmeroch
Nastavitelny uhol sklonu operadla v rozsahu
90-180 stupnov

Nastavitelna opierka hlavy

Nylonova zékladna 350 mm

Farba: ¢ierna a cervena

Formovana pena s hustotou 28 kg / m3
Kovovy ram

Rozmery:

Celkova vyska: 124 - 132 cm

Vyska sedadla: 43-51 cm

Vyska operadla: 80 cm

Sirka sedadla: 52 cm

Hibka sedadla: 52 cm

Hmotnost: 15 kg

RO GAMING SCAUN VARR MONACO

Destinat utilizatorilor exigenti. Constructia

din materialele din cea mai buna calitate si
componentele cele mai avansate permit sa
lucrati in mod confrotabil si sa va destindeti fara
sd va simtiti obositi.

Date tehnice:

Material: PU + PVC

Mecanism: mehanism fluturas

Lift pe baza de gaz: clasa 80mm 4 Lant lift pe
baza de gaz

Baza: 350mm Nylon

Rotite: 50mm Nylon caster

Culoare: negru cu rosu

Tip spuma: spuma turnatd

Densitate spuma: 28

Cularea ramei: negru

Constructie rama: rama de metal
Husa: Material PVC

Manere: 2D ajustabile PU

Raza basculare: aproximativ 15 grade
Spatar cu unghi reglabil: 90-180 grade
Tnaltime spatar: 80cm

naltime scaun: 43-51 cm

naltime general 124-132 cm
Tetierd reglabila: Da

Grutate suportata: 15kg

IT VARR MONACO GAMING CHAIR

La sedia da gioco MONACO & dedicata agli
utenti pit esigenti. | materiali di altissima
qualita e componenti tecnologicamente avanzati
consentono ore di lavoro o di intrattenimento
senza sentirsi a disagio e stanchi.

Dati tecnici:

Materiale: PU + PVC

Meccanismo a farfalla

Sollevatore a gas di 4 ° classe da 80mm

Ruote in nylon da 50 mm

Braccioli regolabili in due dimensioni

Angolo di inclinazione regolabile dello schienale
nel range di 90-180 gradi

Poggiatesta regolabile

Base in nylon 350 mm

Colore: nero e rosso

Schiuma modellata con una densita di 28 kg / m3
Cornice metallica

Dimensioni:

Altezza totale: 124 - 132 cm

Altezza del sedile: 43-51 cm

Altezza dello schienale: 80 cm

La larghezza del sedile: 52 cm

Profondita del sedile: 52 cm

Peso: 15 kg

FR FAUTEUIL GAMER VARR MONACO

Le fauteuil VARR MONACO est un équipement
concu pour les utilisateurs les plus exigeants. Ses
matériaux de haute qualité et ses composants
technologiquement avancés permettent des heures
d’utilisation classique ou de divertissement sans se
sentir mal a l'aise et fatigué.

Données techniques:

Matériel: PU + PVC

Mécanisme papillon

Vérin a gaz, de quatriéeme classe, diametre de 80 mm
Roulettes en nylon résistant de 50 mm
Accoudoirs réglables en 2D

Angle d'inclinaison du dossier réglable
compris entre 90 et 180 degrés

Appui-téte réglable

Base en nylon 350 mm

Couleur: noir ou rouge

Mousse moulée avec une densité de 28 kg/m3
Cadre en métal

dimensions:

Hauteur totale: 124 - 132 cm

Hauteur d’assise: 43-51 cm

Hauteur du dossier: 80 cm

La largeur de l'assise: 52 cm

Profondeur de l'assise: 52 cm

Poids: 15 kg

ES SILLA GAMING MONACO OMEGA VARR

La silla Gaming MONACO de Omega VARR, esta
dedicada a los usuarios mas exigentes. Los materiales
son de la mas alta calidad y los componentes
tecnoldgicamente avanzados permiten horas de trabajo
o entretenimiento sin sentirse incomodos y cansados.

Datos técnicos:

Material: PU + PVC

Mecanismo mariposa

Elevador a gas de 42 clase 80mm

Ruedas de nylon de 50 mm.

Apoyabrazos ajustables en dos dimensiones.
Angulo de inclinacién ajustable del respaldo en el rango
de 90-180 grados

Reposacabezas ajustable

Base de nylon 350 mm.

Color: negro y rojo.

Espuma moldeada con una densidad de 28 kg / m3.
Marco de metal

Dimensiones:

Altura total: 124 - 132 cm

Altura del asiento: 43-51 cm.

Altura del respaldo: 80 cm.

El ancho del asiento: 52 cm.

Profundidad del asiento: 52 cm.

Peso: 15 kg.



